

2024年12月24日

各位

会社名株式会社 R E V O L U T I O N代表者の
役職氏名代表取締役社長 新藤弘章(コード番号 8894 東証スタンダード)問合せ先管理本部本部長 齋藤洋佑電話番号03-6627-3487

自己株式(B種種類株式)の消却に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、会社法第178条の規定に基づき、自己株式(B種種類株式) (以下「本自己株式」といいます。)を消却することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 本自己株式を消却する理由

当社は、2020年10月14日付「第三者割当による種類株式の発行(一部現物出資(デット・エクイティ・スワップ))に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、当時の負債を整理することを目的としてB種種類株式(第1回B種種類株式)を発行いたしました。その後、割当先より普通株式を対価とする取得請求権の行使がなされ、本日時点において、発行済みのB種種類株式は全て自己株式となっております。

今後B種種類株式を用いた資本政策を予定していないことから、発行済みのB種種類株式の全てである本自己株式を消却することを決定いたしました。

- 2. 消却に係る事項の内容
- (1) 消却する株式の種類 当社 B 種種類株式
- (2) 消却する株式の総数 60株 (発行済みのB種種類株式の全て)
- (3) 消却の効力発生日 2024年12月25日
- (4) 消却後の発行済株式総数 112,612,634株(普通株式 112,148,557株、A種種類株式 464,077株)※自己株式含む

3. 今後の見通し

本自己株式の消却による当社業績への影響はありません。

本自己株式の消却により発行済みのB種種類株式はなくなります。また、今後、B種種類株式を用いた資本政策を予定していないことから、定款の変更を予定しております。

以上